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B.

社会⼯作基础理论与实践�·�第4次形考任务

本次任务考核第1-7章内容�。�限时120分钟，随机考试题，�限答5次��每⼩题1分，共100分。

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

所谓社会问题的客观标准，指社会问题是不可以确认的。（����）1.

⼈类社会是在特定环境下共同⽣活的⼈群，能够⻓久维持的、彼此不能够离开的，相依为命的⼀种不容易改变的结构。（��

）

2.

社会关系包括个体之间的关系、个体与集体的关系、个体与国家的关系，还包括群体与群体之间的关系、群体与个体之间的

关系。（�����）

3.

烦恼产⽣于个⼈的性格，也产⽣于同别⼈的直接关系。（���）4.

中国社会学家孙本⽂认为，社会问题包括三个⽅⾯，⼀是社会共同⽣活发⽣了障碍，⼆是社会进步发⽣了障碍，三是个⼈的

发展发⽣了障碍。（�����）

5.

公共问题都是社会问题，只有那些对社会上相当⼀部分⼈的⽣活，产⽣了重要影响的问题才是社会问题。（����）6.



A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

正确答案解释：

社会问题的界定条件主要包括四个⽅⾯的内容：客观性的事实依据，影响相当数量⼈的公共⿇烦，违背社会的主导价值原则

和社会规范，社会问题具有可改变性。（����）

7.

⼀个社会现象由⼀般的事件、⿇烦上升为社会问题，要经历⼀个较⻓时间的复杂的认识过程，这个过程就是社会问题的界定

过程。（����）

8.

将某种社会现象或社会⾏为定义为社会问题，是因为社会上绝⼤多数社会成员认为这种现象或⾏为符合社会主导价值和主导

规范，也就是符合现存的社会规范和价值原则。（����）

9.

⼈⼝问题是全球性最主要的社会问题之⼀，是当代许多社会问题的核⼼。（����）10.

有些热点问题就是社会问题，本⾝就蕴含着深刻的⽭盾和社会冲突。（����）11.

灾难主要是⽭盾的产物，⽽社会问题主要是⼈群体性活动偏差，是⾃然界的产物。（����）12.



A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

错误。灾难主要是⾃然界的产物，⽽社会问题主要是⼈群体性活动偏差，是⽭盾的产物。

错误答案解释：
错误。灾难主要是⾃然界的产物，⽽社会问题主要是⼈群体性活动偏差，是⽭盾的产物。

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

正确答案解释：

错误。在城中村改造后，城中村村⺠存在城市适应问题。

错误答案解释：

错误。在城中村改造后，城中村村⺠存在城市适应问题。

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

正确答案解释：
错误。⻘少年在刚刚⾛上犯罪道路时，从事犯罪活动往往是不⾃觉的。

错误答案解释：

错误。⻘少年在刚刚⾛上犯罪道路时，从事犯罪活动往往是不⾃觉的。

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

正确答案解释：
社会问题是⼀种普遍存在的社会现象。⻢克思说：“凡是有关⼈与⼈的相互关系问题都是社会问题。”（⻢恩全集第⼀卷173

⻚）这是从⾮常⼴义的⻆度上界定社会问题的。

错误答案解释：

社会问题是⼀种普遍存在的社会现象。⻢克思说：“凡是有关⼈与⼈的相互关系问题都是社会问题。”（⻢恩全集第⼀卷173

⻚）这是从⾮常⼴义的⻆度上界定社会问题的。

在城中村改造后，城中村村⺠不存在城市适应问题。（����）13.

⻘少年在刚刚⾛上犯罪道路时，从事犯罪活动往往是⾃觉的。（�����）14.

⼼理失调是⼈们不能⾃主协调、处理、适应某个或⼀系列思想和现实问题⽽产⽣⼼理危机。（���）15.

研究社会问题，当然不可能摆脱社会制度⽽从纯粹学术的⻆度进⾏探讨。（���）16.

凡是有关⼈与⼈的相互关系问题都是社会问题。（����）17.
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B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

社会问题是⼀种客观的社会事实，会依据⼈的意志为转移⽽存在的。（����）18.

社会⽣产⼒与社会问题的产⽣⽆关。（����）19.

研究社会问题，不能摆脱社会制度⽽从纯粹学术的⻆度进⾏探讨。（����）20.

利益冲突是⼈类社会⼀切冲突的最终根源。（����）21.

阶层⼀般是指阶级内部不同等级的群体或处于不同阶级之间的群体。（����）22.

阶层固化意味着社会成员在不同阶层之间的地位流动受阻。（����）23.

保持理性、客观的态度来⾯对各种问题，是社会⺠众具备独⽴思考精神的前提。（����）24.



A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

正确答案解释：

错误。我国中西部地区经济增⻓在加快，但与东部的差距仍然在拉⼤。

错误答案解释：

错误。我国中西部地区经济增⻓在加快，但与东部的差距仍然在拉⼤。

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

⼈⼝问题是⼈⼝过程中产⽣的各种⽭盾的统称。（����）25.

依社会问题的本质与社会失调的具体内容，分为社会⾃然环境问题、经济失调、⼈⼝失调、教育失调、社会安全失调、社会

⽂化失调、社会⼼理失调等。（����）

26.

⽹络的普及对社会问题产⽣了普遍的消极影响，加深了社会问题治理的难度。（����）27.

社会问题有其⽂化差异性、时代性和群体差异性。（����）28.

我国中西部地区经济增⻓在加快，但与东部的差距仍然在缩⼩。（����）29.

环境和资源的使⽤成本过低，难以形成节约资源的激励和约束机制。（����）30.



A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

答案解释：暂⽆

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

正确答案解释：
错误。社会⽂化中消费主义和享乐主义价值观不利于个⼈综合⽂化素养的培育。

错误答案解释：

错误。社会⽂化中消费主义和享乐主义价值观不利于个⼈综合⽂化素养的培育。

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

正确答案解释：

错误。当前我国社会治理领域有呈现出越位缺位现象。

错误答案解释：

错误。当前我国社会治理领域有呈现出越位缺位现象。

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

正确答案解释：

错误。西⽅政治思潮、价值观念以及⽣产⽣活⽅式对我国社会有影响。

错误答案解释：
错误。西⽅政治思潮、价值观念以及⽣产⽣活⽅式对我国社会有影响。

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

就业乃⺠⽣之本，也是世界难题。（����）31.

社会⽂化中消费主义和享乐主义价值观有利于个⼈综合⽂化素养的培育。（����）32.

当⼈⼝发展受到不良影响时，就出现了⼈⼝问题。（����）33.

当前我国社会治理领域没有呈现出越位缺位现象。（����）34.

西⽅政治思潮、价值观念以及⽣产⽣活⽅式对我国社会没有影响。（����）35.

研究复杂的社会问题，探寻深藏在其背后的规律需要正确的⽅法。（�����）36.



B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

正确答案解释：

错误。在研究社会问题时，要透过表⾯的、虚假的、碎⽚的、复杂的现象，掌握社会问题深层的、真实的、系统的、本质的现

象，最终获得社会问题源头、形成、发展、消亡的规律性。

错误答案解释：

错误。在研究社会问题时，要透过表⾯的、虚假的、碎⽚的、复杂的现象，掌握社会问题深层的、真实的、系统的、本质的现

象，最终获得社会问题源头、形成、发展、消亡的规律性。

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

正确答案解释：

错误。显性功能是有助于系统的调整和适应的客观后果，这种适应和调整是系统中参与者所预料的、所认识的。

错误答案解释：

错误。显性功能是有助于系统的调整和适应的客观后果，这种适应和调整是系统中参与者所预料的、所认识的。

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

正确答案解释：

社会问题宏观层⾯的研究就是从社会变迁、社会结构、或是社会⾏为与态度的视⻆进⾏。（�����）37.

在研究社会问题时我们只需要看到表⾯的现象就可以了。（�����）38.

真实的社会信息是能够反映社会问题本质，具有普遍性、稳定性、可量化、可实证等特征的信息。（�����）39.

隐性功能是有助于系统的调整和适应的客观后果，这种适应和调整是系统中参与者所预料的、所认识的。（�����）40.

透视社会问题的多重本质是为了找到社会问题之间的内在联系，掌握社会问题产⽣、发展的规律，进⽽寻求找出解决社会问

题的对策办法。（�����）

41.



A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

正确。“舆论监督”是媒体的批评性报道，它和“正⾯报道”并不是对⽴的。

错误答案解释：

正确。“舆论监督”是媒体的批评性报道，它和“正⾯报道”并不是对⽴的。

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

正确答案解释：

错误。社会问题作为⼀种社会现象，不是由单⼀的某个领域中的因素决定的，⽽是与其他领域的因素有关系。

错误答案解释：

错误。社会问题作为⼀种社会现象，不是由单⼀的某个领域中的因素决定的，⽽是与其他领域的因素有关系。

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

正确答案解释：
错误。社会的最⼩单位不是个⼈⽽是群体。

错误答案解释：

错误。社会的最⼩单位不是个⼈⽽是群体。

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

正确答案解释：

错误。个⼈的⾏为就会深受群体亚⽂化特性的影响。

错误答案解释：
错误。个⼈的⾏为就会深受群体亚⽂化特性的影响。

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

正确答案解释：

错误。定性研究是认识社会问题的开端，是考察社会问题特征及规律的前提。

错误答案解释：

社会问题作为⼀种社会现象是由单⼀的某个领域中的因素决定的。（�����）42.

社会的最⼩单位是个⼈⽽不是群体。（�����）43.

⼈类⾏为主要取决于他们所属的群体和群体成员之间的相互关系、相互作⽤和相互影响。（�����）44.

个⼈的⾏为不受群体亚⽂化特性的影响。（�����）45.

定量研究是认识社会问题的开端，是考察社会问题特征及规律的前提。（�����）46.



A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

错误。定性研究是认识社会问题的开端，是考察社会问题特征及规律的前提。

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

正确答案解释：

错误。定量研究则是认识社会问题的继续，是对社会问题的特征及规律认识的深化。

错误答案解释：
错误。定量研究则是认识社会问题的继续，是对社会问题的特征及规律认识的深化。

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

正确答案解释：
错误。⼤数据在社会问题研究中有其局限性，这种局限性更多的是来⾃于⼤数据产⽣的基础。

错误答案解释：

错误。⼤数据在社会问题研究中有其局限性，这种局限性更多的是来⾃于⼤数据产⽣的基础。

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

正确答案解释：
错误。是根本⼒量。

错误答案解释：

错误。是根本⼒量。

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

定性研究则是认识社会问题的继续，是对社会问题的特征及规律认识的深化。（�����）47.

实践不仅是检验真理的标准，⽽且是唯⼀的标准。（�����）48.

⼤数据研究是社会学在⼤数据时代发展的必然结果。（�����）49.

⼤数据在社会问题研究中没有任何局限性。（�����）50.

国家政权是解决社会问题的基本⼒量。（�����）51.

解决社会问题的社会实践活动就要以遵循社会规律为原则。（�����）52.



B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

正确答案解释：
错误。社会主体既是社会治理的对象，也是社会治理的主要参与者。

错误答案解释：
错误。社会主体既是社会治理的对象，也是社会治理的主要参与者。

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

正确答案解释：
错误。“舆论监督”是媒体的批评性报道，它和“正⾯报道”并不是对⽴的。

错误答案解释：

错误。“舆论监督”是媒体的批评性报道，它和“正⾯报道”并不是对⽴的。

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

正确答案解释：
错误。问题是客观存在，不以⼈的意志为转移。

错误答案解释：

错误。问题是客观存在，不以⼈的意志为转移。

社会进步性原则指社会问题的解决必须以推动社会的发展和进步为根本⽬的。（�����）53.

社会主体只是社会治理的对象。（�����）54.

社会公德是⼈类社会最基本的道德规范，在整个道德体系中起着基础性的作⽤。（�����）55.

“舆论监督”是媒体的批评性报道，它和“正⾯报道”是对⽴的。（�����）56.

问题是主观存在，不以⼈的意志为转移。（�����）57.



A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

正确答案解释：
错误。解决失业的根本出路在于经济增⻓。

错误答案解释：

错误。解决失业的根本出路在于经济增⻓。

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

正确答案解释：
错误。环境治理公众监督是我国环境治理中成本最低、最为活跃、最为有效的环保监督⼒量，也是环境社会治理的有效⽅法。

错误答案解释：
错误。环境治理公众监督是我国环境治理中成本最低、最为活跃、最为有效的环保监督⼒量，也是环境社会治理的有效⽅法。

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

正确答案解释：
错误。造成⻘少年犯罪的主要成因既有个⼈和家庭因素也有学校和社会因素。

错误答案解释：
错误。造成⻘少年犯罪的主要成因既有个⼈和家庭因素也有学校和社会因素。

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

正确答案解释：
正确。灾难主要是⾃然界的产物，⽽社会问题主要是⼈群体性活动偏差，是⽭盾的产物。

错误答案解释：

正确。灾难主要是⾃然界的产物，⽽社会问题主要是⼈群体性活动偏差，是⽭盾的产物。

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

解决失业的根本出路在于加⼤教育培训。（�����）58.

环境治理公众监督对我国环境治理作⽤不⼤。（�����）59.

造成⻘少年犯罪的主要成因是个⼈和家庭因素。（�����）60.

预防⻘少年犯罪需要政府、社会、家庭和学校共同发挥作⽤。（�����）61.

婚姻家庭问题是指引起家庭成员⽭盾冲突、伤害家庭成员⼼理与⽣理、导致婚姻关系不协调及家庭解体的现象。（�����）62.

社会治理仅是指政府依法对社会事务、社会组织和社会⽣活进⾏引导和规范，最终实现公共利益最⼤化的过程。（�����）63.



A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

对

错

正确答案：B

正确答案解释：

错误。社会治理是指政府、社会组织、企事业单位、社区以及个⼈等多种主体通过平等的合作、对话、协商、沟通等⽅式，依法

对社会事务、社会组织和社会⽣活进⾏引导和规范，最终实现公共利益最⼤化的过程。

错误答案解释：
错误。社会治理是指政府、社会组织、企事业单位、社区以及个⼈等多种主体通过平等的合作、对话、协商、沟通等⽅式，依法

对社会事务、社会组织和社会⽣活进⾏引导和规范，最终实现公共利益最⼤化的过程。

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

正确答案解释：

错误。社会⼯作者⾯对服务对象不但要提供直接服务或帮助，也要⿎励其在可能的情况下⾃强⾃⽴，克服困难，⾃我决策。

错误答案解释：
错误。社会⼯作者⾯对服务对象不但要提供直接服务或帮助，也要⿎励其在可能的情况下⾃强⾃⽴，克服困难，⾃我决策。

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

在创新社会治理的背景下，政府诚信是社会诚信的核⼼和先导，政府与⺠众的互信关系是多元化社会和谐的关键所在。（����

）

64.

培育和弘扬社会主义核⼼价值观要把诚信教育作为重要内容。（�����）65.

培养适应新时代社会⼯作需要的优秀社会⼯作者，形成结构合理、素质优良的社会⼯作⼈才队伍，是社会⼯作事业发展的基

本要求。（����）

66.

社会⼯作者⾯对服务对象不能提供直接服务或帮助，只能⿎励其在可能的情况下⾃强⾃⽴，克服困难，⾃我决策。（����）67.

社会⼯作者是在社会服务机构中从事专⻔性社会服务⼯作的专业技术⼈员，不需要具备职业精神。（����）68.



A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

正确答案：B

正确答案解释：
错误。社会⼯作者是在社会服务机构中从事专⻔性社会服务⼯作的专业技术⼈员，需要具备职业精神。

错误答案解释：

错误。社会⼯作者是在社会服务机构中从事专⻔性社会服务⼯作的专业技术⼈员，需要具备职业精神。

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

正确答案解释：
错误。社会⼯作者的职业道德包括爱国守法、爱岗敬业、热情奉献、公道正派、诚实守信、廉洁奉公六个⽅⾯。

错误答案解释：

错误。社会⼯作者的职业道德包括爱国守法、爱岗敬业、热情奉献、公道正派、诚实守信、廉洁奉公六个⽅⾯。

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

正确答案解释：
错误。职业能⼒分为⼀般职业能⼒、专业能⼒和综合能⼒。

错误答案解释：

错误。职业能⼒分为⼀般职业能⼒、专业能⼒和综合能⼒。

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

正确答案解释：

错误。社会⼯作者助⼈并⾮单纯提供物质的帮助，⽽是致⼒于受助对象⾃信的恢复，帮助他们重新⾛上社会正轨。

错误答案解释：

中国特⾊社会主义的职业精神就是职业领域内社会主义价值观的特殊要求。（�����）69.

社会⼯作者的职业道德包括爱国守法、爱岗敬业、热情奉献、公道正派、诚实守信五个⽅⾯。（������）70.

职业能⼒分为个⼈能⼒、专业能⼒和综合能⼒。（����）71.

社会⼯作者直接把⼈作为服务的对象。这种以⼈为本的⼯作特征，是社会⼯作者的价值源泉。（����）72.

社会⼯作者助⼈主要是提供物质的帮助，⽽不是致⼒于受助对象⾃信的恢复，帮助他们重新⾛上社会正轨。（����）73.



A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

错误。社会⼯作者助⼈并⾮单纯提供物质的帮助，⽽是致⼒于受助对象⾃信的恢复，帮助他们重新⾛上社会正轨。

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

正确答案解释：
错误。我国在党的⼗⼋届三中全会第⼀次以正式⽂件的形式提出了社会治理概念。

错误答案解释：

错误。我国在党的⼗⼋届三中全会第⼀次以正式⽂件的形式提出了社会治理概念。

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

正确答案解释：
正确。

错误答案解释：

正确。

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

正确答案解释：
正确。

错误答案解释：
正确。

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

社会交往简单地说是在社会中⼈与⼈的往来与接触，是⼈们为了实现⾃⼰的⽬标⽽进⾏的相互影响的社会活动⽅式。（����）74.

从我国国情出发，探索提升社会⼯作者专业技能的途径和⽅法，全⾯提升社会⼯作者的专业技能和服务⽔平，是新时期中国

特⾊社会主义建设的迫切需要。（����）

75.

我国在党的⼗九⼤才第⼀次以正式⽂件的形式提出了社会治理的概念。（�����）76.

我国的社会治理，是中国共产党在社会主义根本制度和基本制度确⽴和巩固的前提下，领导⼈⺠进⾏的治理活动。（�����）77.

建设法治中国，必须坚持依法治国、依法执政、依法⾏政共同推进，坚持法治国家、法治政府、法治社会⼀体建设。（�����）78.

法治是衡量社会治理体系和治理能⼒现代化的唯⼀标准。（�����）79.



A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

对

错

正确答案：B

正确答案解释：

错误。法治是衡量社会治理体系和治理能⼒现代化的重要标准之⼀。

错误答案解释：
错误。法治是衡量社会治理体系和治理能⼒现代化的重要标准之⼀。

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

正确答案解释：

正确。

错误答案解释：

正确。

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

正确答案解释：

错误。社会治理理念的现代化，其中最为关键的就是要坚持以中国共产党的领导为根本保证的理念。

错误答案解释：
错误。社会治理理念的现代化，其中最为关键的就是要坚持以中国共产党的领导为根本保证的理念。

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

正确答案解释：

正确。

错误答案解释：
正确。

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

正确答案解释：

错误。公平正义是中国特⾊社会主义的内在要求，促进社会公平正义是政法⼯作的核⼼价值追求。

错误答案解释：

错误。公平正义是中国特⾊社会主义的内在要求，促进社会公平正义是政法⼯作的核⼼价值追求。

推进国家治理体系和治理能⼒现代化，既是坚持和发展中国特⾊社会主义的必然要求，也是实现社会主义现代化的题中应有

之义。（�����）

80.

社会治理理念的现代化，其中最为关键的就是要坚持以中国共产党和其他⺠主党派共同领导为根本保证的理念。（�����）81.

中国古代的思想家们在社会治理理念上的主要代表流派有“天道治理理论”“王道治理理论”“霸道治理理论”三⼤领域。

（�����）

82.

公平正义是⼈⺠群众⽣存的内在要求，促进社会公平正义是基层⼯作的核⼼价值追求。（�����）83.



A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

正确答案解释：

正确。

错误答案解释：
正确。

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

正确答案解释：

错误。推进国家治理体系现代化是⼀项复杂的系统⼯程，需要统筹布局、全⾯协调推进。

错误答案解释：

错误。推进国家治理体系现代化是⼀项复杂的系统⼯程，需要统筹布局、全⾯协调推进。

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

正确答案解释：
正确。

错误答案解释：

正确。

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

正确答案解释：

错误。社区作为社会治理的单元细胞，是社会治理现代化的基层综合服务管理平台。

错误答案解释：

错误。社区作为社会治理的单元细胞，是社会治理现代化的基层综合服务管理平台。

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

正确答案解释：
错误。党的⼗⼋届三中全会提出，改进社会治理⽅式，要坚持系统治理、依法治理、综合治理、源头治理。

国家治理体系的实质是运⽤公共权⼒调整社会关系，协调社会利益，化解社会⽭盾、维护社会秩序，实现政治、经济、社会

协调发展。（�����）

84.

推进国家治理体系现代化是⼀项复杂的系统⼯程，需要统筹布局、单独推进。（�����）85.

公⺠的权利保障体系主要是指实现公⺠权利的法定程序保障和权利受到侵害时的救济制度（����）。86.

社区作为社会治理的单元细胞，是社会治理现代化的基层管理机构。（����）87.

党的⼗⼋届三中全会提出，改进社会治理⽅式，要坚持系统治理，⽼⻁苍蝇⼀起打。（�����）88.



A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

错误答案解释：

错误。党的⼗⼋届三中全会提出，改进社会治理⽅式，要坚持系统治理、依法治理、综合治理、源头治理。

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

正确答案解释：
正确。

错误答案解释：

正确。

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

正确答案解释：

正确。

错误答案解释：
正确。

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

正确答案解释：
错误。⼀个好的案例应该具备折叠故事性、折叠戏剧性、意义未尽性三⼤特点。

错误答案解释：

错误。⼀个好的案例应该具备折叠故事性、折叠戏剧性、意义未尽性三⼤特点。

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

正确答案解释：

错误。秦岭北麓西安境内违建别墅，破坏⽣态环境问题震惊全国。

错误答案解释：
错误。秦岭北麓西安境内违建别墅，破坏⽣态环境问题震惊全国。

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

坚持以⼈⺠为中⼼的发展思想，让推进的社会治理现代化更加利⺠、惠⺠、便⺠、安⺠。（�����）89.

在教育学中，基于案例的教学是通过案例向⼈们传递有针对性和教育意义的有效载体。（���）90.

⼀个好的案例应该具备折叠故事性、折叠戏剧性、意义未尽性、叙述随意性四⼤特点。（���）91.

秦岭北麓西安境内违建别墅，破坏⽣态环境问题只是⼀个偶然事件。（����）92.

秦岭北麓西安境内违建别墅问题，中央纪委国家监委牵头，有关部⻔参加，⾸先从政治纪律查起，彻底查处整⽽未治、阳奉

阴违、禁⽽不绝的问题。（����）

93.



A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

正确答案解释：
正确。

错误答案解释：

正确。

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

正确答案解释：
正确。

错误答案解释：

正确。

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

正确答案解释：

错误。党内决不允许有腐败分⼦藏⾝之地，军中也决不允许有腐败分⼦藏⾝之地。

错误答案解释：
错误。党内决不允许有腐败分⼦藏⾝之地，军中也决不允许有腐败分⼦藏⾝之地。

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

正确答案解释：

错误，《“健康中国2030”规划纲要》中明确提出，推进⽼年医疗卫⽣服务体系建设，健全医疗卫⽣机构与养⽼机构合作机制，

⽀持养⽼机构开展医疗服务。

错误答案解释：

错误，《“健康中国2030”规划纲要》中明确提出，推进⽼年医疗卫⽣服务体系建设，健全医疗卫⽣机构与养⽼机构合作机制，

⽀持养⽼机构开展医疗服务。

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

正确答案解释：

错误。重庆⼈⼝年龄结构变化趋势总体表现为少⼉⼈⼝⽐重迅速下降⽽⽼年⼈⼝⽐重不断上升。

错误答案解释：

错误。重庆⼈⼝年龄结构变化趋势总体表现为少⼉⼈⼝⽐重迅速下降⽽⽼年⼈⼝⽐重不断上升。

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

徐才厚搞出了个宗派⼭头主义猖獗的“徐家庄”，把原本正常的⼀条为党和⼈⺠建功⽴业的部队升迁轨道变成了他的私家领

地。（����）

94.

党内决不允许有腐败分⼦藏⾝之地，军中可允许有腐败分⼦藏⾝之地。（����）95.

《“健康中国2030”规划纲要》中明确提出，推进⽼年医疗卫⽣服务体系建设，健全医疗卫⽣机构与养⽼机构合作机制，不

⽀持养⽼机构开展医疗服务。（����）

96.

重庆⼈⼝年龄结构变化趋势总体表现为少⼉⼈⼝⽐重迅速上升⽽⽼年⼈⼝⽐重不断下降。（����）97.

⼈⼝红利回归将会延⻓重庆的⼈⼝红利期，为重庆带来难得的发展机遇。（����）98.



A.

B.

A.

B.

A.

B.

对

错

正确答案：A

正确答案解释：

正确。

错误答案解释：

正确。

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

正确答案解释：
错误。⿎励社会⼒量参与养⽼服务机构与设施的建设，形成以政府主导的“机构养⽼”和市场化“社会养⽼”相结合为主体，居

家养⽼为补充的养⽼模式。

错误答案解释：

错误。⿎励社会⼒量参与养⽼服务机构与设施的建设，形成以政府主导的“机构养⽼”和市场化“社会养⽼”相结合为主体，居

家养⽼为补充的养⽼模式。

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

正确答案解释：

正确。

错误答案解释：

正确。

⿎励社会⼒量参与养⽼服务机构与设施的建设，形成市场化“社会养⽼”为主体，居家养⽼为补充的养⽼模式。（����）99.

2016年，习近平总书记在全国卫⽣与健康⼤会上提出“没有全⺠健康，就没有全⾯⼩康。”�（����）100.


